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| " HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 7

I. TRAC NGHIEM

Cau 1. S6 85 201 890 doc la:

A. Tam tram nam muoi hai triéu khong trdm muo1 tAm nghin chin muoi

B. Tdm muoi lam tri€u hai trdm linh mot nghin tdm tram chin muoi

C. Tam triéu nam tram hai khong mét nghin tam tram chin muoi

D. Tém nghin nam tram hai muo1i triéu mot nghin tdm tram chin muoi

Phwong phap

Dua vao cach doc s6 ¢0 téi ba chir s6 theo ting 16p, lan Tuot tir 16p triéu, 16p nghin, 16p don vi.

Loi giai

S6 85 201 890 doc la: Tam muoi lam triéu hai trdm linh mot nghin tdm tram chin muoi
Pap an: B

Cau 2. Trong cac sé dudi day, chit s6 7 trong s nao co gia tri 12 700 000?

A.57 312 B. 70 608 C. 2709 064 D. 56 738
Phuwong phap

Xac dinh hang cua chix s6 7 rdi chi ra gia tri cua chix s6 d6 trong sb da cho.

Loi giai

Chir sb 7 trong s 2 709 064 c6 gia tri 1a 700 000.

Pap an: C

Cau 3. Nam 1858, thuc dan Phap xam lugc nuée ta. Nam dé thuoc thé ki:

A. XVII B. XVIII C. XIX D. XX
Phwong phap

TUr nam 1801 dén nam 1900 thugc thé ki XIX

Loi giai

Nam 1858, thuc dan Phap xam luge nude ta. Nam do6 thudc thé ki: X1X

Dap an: C

Cau 4. S6 thich hop dién vao chd tréng 25 tin 8 yén = ........ kg
A. 2508 B. 25 800 C. 25080 D. 25 008
Phwong phap

Ap dung cach doi: 1 tan = 1 000 kg; 1 yén = 10 kg
Loi giai
25 tan 8 yén = 25 000 kg + 80 kg = 25 080 kg
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H}i)zip an C

Cau5.3m?5dm? = ......... cm?. S6 thich hop dién vao chd cham la:
A. 35000 B. 30 500 C. 30050 D. 30 005
Phwong phap

Ap dung cach d6i: 1 m? =30 000 cm? ; 5dm? = 500 cm?
Lai gidi

3 m? 5dm? = 30 000 cm? + 500 cm? = 30 500 cm?

Dap an: B

Cau 6. Chon cau dang vai hinh vé bén:

1)
a |
B —
A. Puong thang a vudng goc voi dudng thang ¢
B. Buong thing a vudng goc véi dudng thang b
C. Buong thang b vudng géc véi duong thing d
D. Puong thang b vudng goc véi duong thang ¢
Phuwong phap
Str dung & ke dé kiém tra goc vudng.
Loi giai
Cau dung la: Puong thang b vudng géc véi duong thang d
Pap an: C
Il. TU LUAN
Cau 1. Pat tinh rdi tinh
325614 + 183 706 470 652 — 125 034 37652 x5 85415:5
Phwong phap
Pit tinh rdi tinh theo quy tic da hoc
Loi giai
85415}75
35 17083
+325614 _470652 y 37652 04
183706 125034 5 41
509320 345618 188260 15

0
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Cau 2. Chj Mai mua banh keo dé té chic sinh nhat, mi loai déu mua 3 g6i. M3i goi banh co gia 45

000 dong, mdi goi keo co gia 28 000 dong. Hoi chi Mai dd mua banh keo hét bao nhiéu tién?
Phwong phap
- Tim sé tién mua béanh
- Tim sb tién mua keo
- Tim tong s tién mua banh va keo
Loi gidi
S6 tién mua banh la:
45000 x 3 = 135 000 (dong)
S6 tién mua keo la:
28 000 x 3 = 84 000 (d6nQ)
Chi Mai d4 mua banh keo hét s6 tién 13;
135 000 + 84 000 = 219 000 (ddng)
Dap s: 219 000 dong
Cau 3. Trung binh cong cua ba s6 12 s6 bé nhét ¢ ba chit s6. Tong caa hai sé dau 1a 123. Tim sb
thir ba.
Phuwong phap
- Tim tong cua ba sb = trung binh cong x 3
- S thir ba = téng cua ba sé - tong cua hai sé dau
Loi gidi
S6 bé nhat c6 ba chir s6 1a 100
Tong cua ba s6 1a: 100 x 3 = 300

S thir ba la:
300 —123 =177
Dap s6: 177
Cau 4. Tinh nhanh.
a) 3145 — 246 + 2347 — 145 + 4246 — 347 b) 35 x 18 -9 x 70 + 100

Phwong phap

a) Ap dung tinh chit giao hoan, két hop cua phép cong
Loi gii

a) 3145 — 246 + 2347 — 145 + 4246 — 347

= (3145 — 145) + (4246 — 246) + (2347 - 347)

= 3000 + 4000 + 2000

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

3



Loigiaihay.com

=9000
b) 35x 18 -9 x 70 + 100
=35x18-9x35x2+100
=35x18-35x18 + 100
=100
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